

親愛的家長：

這是感恩的季節！

晴朗清爽的秋天，校園的勒杜鵑開得絢麗多姿，像感謝陽光給他們的溫暖；同學們的歡笑聲、讀書聲，像在感謝上帝的眷顧和父母的愛護！

感謝主！這是一個充滿恩典的學期，ICQM校園總是鬧哄哄的——校園充滿了孩子快樂的歌聲，每天都有使人難忘和感恩的成長故事。在過去的日子，我們經歷神奇妙的恩典和豐盛的爱，我們盼望透過家書與家長們分享ICQM的家事！

「耶和華是我的牧者，我必不至缺乏。」(詩23:1) ICQM已經踏進第16年，耶和華是ICQM的牧者，在這16年中，祂使ICQM不至缺乏！祂引導我們，施恩給我們。在這個感恩的季節，願上帝和我們的愛化為片片祝福圍繞你們一家！

陳永生校長



校園「青草地、溪水旁、舒展身心樂融融」

踏進十一月感恩節的日子，我們校園亦為學生添置了不同的康樂區域及設施，讓我們的小羊能置身在「青草地、溪水旁」的安穩與快樂中。



感謝神！ICQM同學都表現得興奮及雀躍，願校園的「青草地、溪水旁」成為眾同學享受主愛的美好園地。

「玩具Fun享城堡」學習友愛

為豐富G1至G2學生小休時段活動，培養孩子和平、喜樂、分享、彼此尊重及愛惜玩具等正向態度，我們自11月起推行「玩具Fun享城堡」計劃。透過午息小休或導修堂玩具時段，鼓勵學生彼此建立友誼，我們更組織了一群兼具活力和爱心的家長義工擔任「玩具大使」，從旁觀察及協助孩子於遊戲中學習，提升自理、社交及解難能力。

「乒乓球、籃球、康樂棋」促進身心健康

高年級的同學在小息時，除了籃球活動外，今年我們更增添了數張乒乓球桌及康樂棋等康樂設施，讓同學有更多機會與同儕共樂，舒展身心，享受愉快、和諧的校園生活。

G1-2親子閱讀日營

感謝主！「G1-2親子閱讀日營」已於10月20日（星期六）圓滿結束。當天共有65個家庭出席，家長和孩子都非常投入閱讀活動中。

閱讀是開啟知識寶庫的鑰匙，如孩子能自小建立閱讀的習慣，將會一生受用。有見及此，學校每年都會特別為一、二年級的父母和孩子舉辦「親子閱讀日營」。我們深信年紀小小的孩子在父母的伴讀下，不但能享受閱讀的樂趣，喜愛閱讀，而且更能拉近父母的關係。在伴讀的過程中，我們會更認識孩子，了解他們的想法，從中以聖經真理引導孩子的正確價值觀。每次看見家長和孩子滿足、喜樂的樣子，我們就很感恩。

十二年級畢業營

「耶和華是我的牧者，我們必不至缺乏。」(詩23:1)。雖然超強颱風「玉兔」靠近，十二年級畢業營改為於學校舉行，但是卻成為了同學美好的祝福。

在營會中，同學能夠體驗在學校住宿，在操場玩水戰，這些都是珍貴的回憶。神帶領他們走過整個學習生涯，相信神也會常與同學們同在，帶領他們未來的人生路。

晚會時，老師們為學生祝福禱告，縱使面對文憑試的困惑，他們仍然能有信心靠主跨過！回想營會中的遊戲的歡樂、相交的傾心吐意，感到師生間彼此同行，互相關愛，不禁讚嘆上帝奇妙的安排，萬事互相效力，叫愛神的人得益處！



中文大學醫學院—健康研究報告比賽



今年我們十一年級的學生李天正、梁芷晴、鄭晴朗、梁仲然、胡可悅及

陳書昕，成為通識科的學生代表，首次參加由香港中文大學醫學院所舉辦的「2018健康展覽——健康研究報告比賽」。

經過一輪預審及獲邀參加醫學院所舉辦的工作坊後，本校學生在二十五所學校的複賽中再次出線。並在十一月於上水碧湖商場舉行的決賽中，有優秀的表現，得到卓越表現獎(High Distinction)。

感恩神在比賽過程中，學生能發揮恩賜，以豐富的創意，自行設計實驗和模型，並以表演話劇、派發健康食譜及自製健康食品等活動來吸引現場觀眾，場面非常熱鬧，而數十包「益心健康曲奇」更大受歡迎，一掃而空。最後十分感恩，是次比賽對期望習醫的學生而言，不單是一次獲益良多的體驗，更擴闊了他們對醫學界的眼界。

學生營商體驗計劃(JACP)

為了擴闊同學視野，發揮恩賜，在上學年，19位商科同學走出課室，參加了Junior Achievement 學生營商體驗計劃(JACP)。他們帶著保育及管理大地的使命，使用棄置水樽來製作環保遮套，盼能改變香港人要注意使用即棄遮袋的陋習，減少浪費。

在兩位資深商界顧問的指導下，他們在五個月內，籌集資金以成立公司，於2018年2月舉行的展銷日公開銷售。他們製作的遮袋全部售罄，並捐出部分盈利到環保團體。更大的收穫是，同學們的努力在展銷日的比賽中獲得了評審們的肯定，於七十多間學校當中脫穎而出，勇奪最佳商品亞軍，感謝主！願這個獎項能鼓勵同學繼續發揮恩賜，祝福他人！

今年，商科的同學再接再厲，有19位學生參加JACP，希望透過營商，實踐保育的職分，宣揚環保信息。我們還記得在今年的9月份，超強颱風山竹襲港，遺下了大量塌樹。同學因而有所啟發，決定使用在街上檢拾得來的廢棄木材，例如運輸用的卡板，切割及打磨後，製作成鎖鑰扣、木掛牌、



電話座、卡片座、十字架、木盒等產品，並寫上鼓勵和造就的字句，使廢棄的舊木成為既實用又精美的產品。

我們誠邀家長們，於2018年12月15日（星期六）的展銷日10am-5:45pm，來臨中環遮打花園參觀我們的攤位，為ICQM的同學打氣！



大學資訊日 師長校友伴同行



踏入十月，各大專院校開辦入學資訊日。十年級的老師和同學一起到各大院校參觀，同學藉此機會了解自己的人生路向及各學院的收生安排。而且，現就讀於各院校的ICQM校友們都很樂意接待他們的學弟學妹，以回饋學校的關愛。

感謝神讓我們一班老師成為學生們成長路上的同行者。透過分析學生的成績、性向測驗，幫助學生認識自己；透過職業導向的資訊介紹，職場上的探索及體驗，啟發學生尋找人生的命定、在主裡向著標竿直跑。



感謝神賜人創意，又讓人有分享藝術的喜悅！

15位七至九年級的同學於11月初穿上由自己親手製作的巡遊服飾，參與盛大的「2018渣打藝術嘉年華」，與來自不同地區的藝術家，不同學校的中、小學生，一同穿梭於銅鑼灣鬧市，與街道上的途人和小朋友一同分享歡樂的嘉年華氣氛。

同學們由專業的導師指導，運用簡單而輕巧的素材，把大會主題「綠野仙蹤」內的角色靈巧活潑地創造出來。經過五星期的創作工作坊，當他們穿上由自己一手一腳剪裁、湊拼、描畫而成的服飾時，大家也禁不住心中的喜樂和滿足，一同高興地拍照留念呢！



2018-19九龍北區校際游泳比賽

ICQM的同學擁有不同的恩賜，當中不乏熱愛運動的同學，本校中小學游泳隊參加2018-19九龍北區校際游泳比賽得到滿意成績，實在感恩！恭喜以下得獎同學：

中學：

11C 孔德韻（女甲 100m自由泳第二名、50m蛙泳第一名）
（德韻亦參加了本年度南華全港學界田徑比賽並取得女子乙組1500米冠軍）

10C 孔迦韻（女乙 100m自由泳第一名、50m蝶泳第三名）

小學：

6I 黃雋希（男甲 50m蝶泳第五名、50m自由泳第六名）

6C 鄧希諾（男甲50m自由泳第三名、50m背泳第五名）

5Q 葉欣橋（女乙50m蛙泳第五名、100m蛙泳第五名）

除了游泳，同學更參加足球、羽毛球、籃球和舞蹈等比賽。體育比賽令學生從刻苦中鍛鍊，挑戰自己的個人潛能。訓練或比賽中縱有失敗，但同學能從中培育出堅毅不放棄的精神是最為可貴。勝負乃其次，最重要是同學有所成長，學懂面對失敗，無論面對順境、逆境都能夠依靠神、感謝神。

全校服侍日

為了讓學生認識社區及服侍對象的需要，培育學生有一顆愛人、服侍人的心，學校於12月7日(星期五)舉行全校服侍日。昔日耶穌走遍各城各鄉，宣講天國的福音，盼望學生也走進社會不同角落，透過不同類型的服侍，接觸不同群體，將愛和祝福帶進有不同需要的群體，榮神益人！

日期：12月7日(星期五)

平安夜音樂晚會

聖誕節是一個普天同慶的日子，是傳遞一個關於萬民大喜的信息。耶穌基督是為愛世人而降生，祂要將世人從罪惡拯救出來。祂的降生就像在一個漆黑的深夜裡，有一道榮光照耀，照亮了大地，帶給人類有愛、平安和喜樂，喚醒沉睡和枯寂的心靈。在這紀念主耶穌降生的日子，學校將於12月24日（星期一）晚上舉辦兩場平安夜音樂晚會，盼望藉此機會宣揚上帝奇妙的愛，讓未信主的親友聽聞福音，一同經歷上帝的大能。

日期：12月24日(一)

時間：第一場(晚上6:45 — 8:00)

第二場(晚上8:45 — 10:00)

備註：索取門票將於12月初公佈

迎向2019除夕敬拜禱告會

迎向2019年的來臨，你有甚麼計劃和盼望呢？在這一年將盡的時候，來向天父獻上感恩祭！感謝主，祂有豐盛的恩典和慈愛！耶和華是我的牧者，展望未來，或許社會動盪、人心不安，但在神的國度裡卻是平安穩妥。神的眼目看顧敬畏祂和仰望祂慈愛的人，祂憐恤貧寒和窮乏的人，倚靠祂的人，好像錫安山永不動搖！讓我們一同來領受上帝的祝福，歡迎大家攜同親友出席除夕感恩敬拜禱告會。

日期：12月31日(一)

時間：晚上9:30 — 12:30

凡以感謝獻上為祭的便是榮耀我；那按正路而行的，我必使他得著我的救恩。~詩篇50:23~